

## Expunere de motive

România trece prin momente grele când, odată cu durele măsuri anti-criză, se pune serios problema reformei radicale a fundamentelor pe care s-a construit clasa politică din România. Apelurile la solidaritate adresate populației trebuie completate de măsuri clare de reformă a clasei politice românești care a fost acuzată de multe ori și, pe bună dreptate în majoritatea cazurilor, de tolerare a relațiilor imorale între afaceri și politică.

Au trecut 20 de ani de când în România se vorbește despre problema corupției ca despre una sistemică. Este vorba despre acea corupție care a îngreunat procesul de dezvoltare economică și politică a României, care ne-a sabotat, ca stat, din interior. Cetățenii propriei țări îi consideră pe politicieni corupți pentru că atunci când sunt aleși sau numiți în funcții nu lasă afacerile cu statul pe seama altora. Pe lângă faptul că există un conflict de interese clar în situația în care firma la care un ales sau o persoană numită într-o funcție de răspundere sau o rudă a sa până la gradul 2 încheie o afacere cu statul, este clar că avem și o problemă profundă de moralitate.

În acest moment, în România se creează o prăpastie din ce în ce mai adâncă și mai mare între clasa politică și poporul pe care are datoria să îl conducă drept și bine. Este momentul ca cei aleși sau numiți în funcții de răspundere să accepte reforma sistemului în care activează și să facă o alegere clară : funcții sau afaceri cu statul.

Odată cu adoptarea acestor amendamente aduse legii care reglementează incompatibilitățile, toți cetățenii care au sau vor dori să obțină funcții politice vor ști ca intrarea în politică reprezintă o îndatorire față de cetățenii țării și nu deschiderea unor noi oportunități de afaceri.

Acesta este un prim pas, perfectibil poate, spre schimbarea radicală a percepțiilor despre funcția publică sau administrativă. Este un prim pas spre asanarea morală a clasei politice și o întoarcere către oameni.

**Inițiatori :**

**Mihail Boldea deputat PDL de Galați**

**Carmen Axenie deputat PDL de Galați**

